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Bastelanleitung Schmetterlingsmobile 
 

    
Das brauchst du:  

• ein Stöckchen oder ähnliches 

• Faden 

• Nadel, möglichst dünn (auch wenn man die in der Videoanleitung nicht sieht) 

• Klebstoff 

• Schere 

• Bleistift 

• Buntes Papier 

• unsere Bastelvorlage (Schmetterling und Blume) 
 
Und so geht es: 
 

1. Schmetterling-Vorlage  und Blumen-Vorlage ausdrucken und ausschneiden 
2. Auf Bastelpapier übertragen (pro Blume benötigt ihr 6 Blütenblätter) 
3. Ausschneiden 
4. Blüten zusammenkleben 
5. Knoten in ein Ende des Fadens machen und mit der Nadel durch ein Blütenblatt ziehen. - Je dünner 

die Nadel ist, umso einfacher ist es natürlich und der Faden rutscht nicht durch.  
6. Jetzt die Schmetterlinge auffädeln. - Ich habe pro Schmetterling zwei Stiche gemacht. So rutschen die 

Schmetterlinge nicht runter.  
7. Die Fäden an das Stöcken knoten. 
8. Und nun der wichtigste Schritt: einen schönen Platz zum Aufhängen finden.  

 
     Viel Spaß beim Basteln 

Eure Hanna vom EpFi 
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